Уважаемые жители 
Шпаковского муниципального округа!

В период с 20 апреля по 20 мая 2024 года начинает работать комиссия по определению детей в дошкольные образовательные организации Шпаковского муниципального округа. Для рассмотрения вопроса определения ребенка в детский сад документы можно направить любым удобным способом:
1. В электронном виде по адресу: komplektovanie@shmr.ru
(в теме письма необходимо указать фамилию и имя ребенка);
2. Лично в комитет образования администрации Шпаковского муниципального
округа по адресу: город Михайловск, улица Октябрьская, 322, (каб. 8) вторник, четверг   с 9.00 до 11.00 часов (даты приема документов: 23.04.2024 г., 25.04.2024 г., 02.05.2024 г., 07.05.2024 г., 16.05.2024 г.);
3. Граждане, проживающие на территории сельских поселений Шпаковского муниципального округа, могут обратиться в муниципальные дошкольные образовательные организации, расположенные по территории проживания.
Перечень предоставляемых документов:
 - заявление о рассмотрении вопроса определения ребенка в МДОО,
- регистрационный талон (при наличии);
- документ, удостоверяющий личность одного из родителей (законных представителей);
- свидетельство о рождении ребенка,
(для иностранных граждан и лиц без гражданства - документ, удостоверяющий личность ребенка и подтверждающий законность представления прав ребенка);
- свидетельство о регистрации или иной документ, подтверждающий факт проживания ребенка на территории Шпаковского муниципального округа;
- заключения психолого-медико-педагогической комиссии, для обучения по адаптированным образовательным программам дошкольного образования (при наличии);
- документы, подтверждающие на момент обращения право (льготу) родителей (законных представителей) на внеочередное, первоочередное право на предоставление ребенку места в детском саду в соответствии с законодательством Российской Федерации, Ставропольского края (при наличии) (справка с места работы, удостоверение и т.д.).
Заявление, направленное на электронную почту равнозначно поданному лично!  
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